

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Газета основана
1 октября 1930 г.

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 194 (14107)

◆ Цена 3 коп. ◆

Четверг, 9 октября 1986 года ◆

КАЖДЫЙ ТРУДОВОЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ!

Задание подряда выполнено

Хорошо трудится в первом году двенадцатой пятилетки комсомольско-молодежная бригада проходчиков И. И. Калиничникова с шахты «Полысаевская». С начала года она прошла сверх плана 226 погонных метров.

В чем же успех этого коллектива? В первую очередь в умении бригадира организовать дело. Все новое, что появляется в других коллективах на Ленинском руднике для увеличения темпов проходки, в частности по механизации доставочно-вспомогательных работ, он старается применять у себя. Так, был смонтирован ленточный перегружатель к комбайну ГПКС длиной 50 метров, применена изготовленная силами творческой бригады «Новатор» монорельсовая дорога для доставки материалов и оборудования в забой.

С 1 июля бригада заключила с администрацией шахты договор на подряд. Коллектив работает на пласте Толмачевском, проходит 181-й групповой конвейерный штреек сечением 10 квадратных метров с присечкой пород кровли до 40 процентов. За три месяца вместо 450 метров, намеченных договором, было пройдено 508.

Особо хочется отметить хорошую работу звеньев, руководимых А. К. Штабом, В. В. Морзаковым, А. М. Воронцовым.

Выполнение подряда — это и результат взаимозаменяемости проходчиков, подразумеваемой договором, действия КТУ, определяемого советом бригады каждому проходчику ежесменно, а также коллективного руководства — все оперативные вопросы производства решаются советом бригады.

В. ВАНЕЕВ.

Начальник смены.



Немало теплых слов можно услышать в коллективе очистного участка № 5 шахты имени Кирова о горном мастере Николае Михайловиче Аредакове. Полученные знания в горном тех-

никуме он умело применяет в работе. Н. М. Аредаков — активный член вспомогательной горноспасательной команды.

На снимке: горный мастер Н. М. Аредаков. Фото М. НИКОНОВА.

Работают на совесть

Бригада столяров-плотников Ивана Константиновича Барасиди из Ленинского СУ № 3 к Дню Конституции выполнила десятимесячный план. С начала года работ сделано на 238,5 тысячи рублей.

Нынче на каком бы объекте бригада ни работала, везде досрочноправлялась с заданиями аккордно-премиальных нарядов. Производительность труда составила 115,7 процента к плану. Высокой выработки люди добиваются за счет накопленного опыта, освоения смежных профессий. Люди успешно могут вести и кирпичную кладку, и делать кровлю зданий.

Ударники коммунистического труда (а их здесь шесть) всегда задают тон в труде. Ни они, ни другие члены бригады не допускают прогулов, других нарушений.

Г. ЧЕСНОКОВ.

ВЕСТИ ИЗ ШТАБА

Еще до Дня Конституции в обоих пригородных совхозах была убрана вся капуста и завезена на базу. До выполнения задания заготовок этого вида овощей необходимо доставить в город 945 тонн (данные на 8 октября).

Штаб по заготовкам организовал в минувшую среду вывозку капусты из отдаленного совхоза. Городские предприятия вы-

делили для этой цели около ста автомашин.

На погрузку кочанов направлены учащиеся СПТУ № 38 и 17.

Нужно во что бы то ни стало завершить заготовку овощей в ближайшие дни. А тем бригадам предприятий и учреждений, которые направлены на базу, необходимо без промедлений принять капусту и уложить ее в хранилища.

ИЗВЕЩЕНИЕ

9 октября в 15 часов в большом зале ГК КПСС состоится семинар пропагандистов системы партийного и комсомольского политпросвещения. Приглашаются пропагандисты, заведующие кабинетами по-

РАНЬШЕ СРОКА

З октября коллектив шахты «Комсомолец» выполнил план десяти месяцев по добыче угля. Добыто 1 миллион 372 тысячи тонн угля.

Такой успех горняков шахты стал возможен благодаря умелому освоению новой техники. В сложных горно-геологических условиях бригада лауреата Государственной премии М. В. Каческова довела нагрузку на комплекспольского производства с механизированной крепью типа «Глинник» до трех тысяч тонн угля. Более высокие возможности техники вместе с хорошей организацией труда позволили бригаде вдвое поднять добычу угля.

Большой вклад в успех коллектива шахты внесла и бригада, руководимая В. В. Юдиным. Из лавы № 1899 пласта Толмачев-

ского она добывает по две и более тысячи тонн угля в сутки.

Чтобы такие достижения стали возможны, на шахте были осуществлены организационно-технические мероприятия. Вот одно из них. Деятельность участков внутришахтного транспорта в условиях глубоких уклонов привела к повышению аварийности, к росту простоев. Было решено закрепить уклоны за добывчими участками. Практика подтвердила правильность этого решения.

Т. ЛОГУНОВА.

Старший инженер по организации производст-

ОПЫТ ДЕКАДНИКА

Коллектив шахты «Октябрьская» с первых дней этого месяца выполняет государственный план. Он вышел из глубокого прорыва и сейчас набирает темпы в работе.

Секретарь партийного комитета шахты Ф. В. Котловский сообщил, что отставание преодолено благодаря мобилизации трудовой энергии коллектива, которой тот обладает в полной мере. Недавно проведена декада ударной работы. В ее ходе руководители, предприятия ежедневно встречались с трудящимися, ставили перед бригадами задачи по выходу из отставания, брали на вооружение предложения горняков.

Немало было сделано по развитию социалистического соревнования. Отработав смену, шахтеры видели итоги своего труда. В вестибюле администрации-бытового комбината ежесменно красные и черные «молнии» сообщали об успехах и промахах бригад. Рекордсменов руководители шахты встречали приветственными словами, вручали им памятные подарки, желали дальнейших успехов. Чаще всех в центре внимания оказывались коллективы участков № 3 и 6, которыми руководят М. П. Яченев и Э. И. Лейман. Работающие здесь бригады В. Елагина и В. А. Савостьянова добывали добычу угля каждая до четырех тысяч тонн в сутки. В некоторые дни декады шахта выдавала до 10 тысяч тонн, что почти на треть больше суточного плана.

Опыт, полученный в ударном декаднике, сейчас используется в полной мере.

В. ПЕТРОВ.

ОСТАЛИСЬ НЕ У ДЕЛ

на двум сорокатонным машинам трудно разъехаться.

Со многими водителями довелось мне поговорить в автобазе. Все они в один голос заявляют, что руководство разреза мало что делает для создания не только нормальных, но даже безопасных условий

каз от работы». Какой же это отказ, если люди требовали создания безопасных условий труда? Кстати, после этого случая кое-что было сделано, но технологические дороги опять приходят в негодность. Опять конфликт.

Да, конфликтов между руководителями разреза и автобазы хватает. А между тем эти два крупных предприятия взаимозависимы. Одно без другого работать не может. Однако отношения между ними строятся на основе только взаимных претензий. В результате страдает дело. Не пора ли перевести эти отношения на деловую почву? И главную роль в этом призваны сыграть открытики. Ведь это по их вине сегодня простаивают большие грузовые автомобили в гараже, малоэффективно используются непосредственно на разрезе.

В толковом словаре находим объяснение слову «спартнер» — участник совместной деятельности. Главным видится определение «совместный». Только вместе можно достичь определенного результата.

И уж совершенно недопустимо ставить партнеру подножки.

С. СЕРЕГИН.

литического просвещения, председатели методических советов.

10 октября в 15 часов состоится семинар пропагандистов системы экономического образования. Приглашаются пропагандисты, председатели экономических советов.

ГК КПСС.

ПЯТИЛЕТКЕ УСКОРЕНИЯ – ИНИЦИАТИВУ, ТВОРЧЕСТВО МАСС

2 октября в 963 школах политического и экономического образования начался новый учебный год. Тема первого занятия — «Двенадцатая пятилетка — пятилетка коренного перелома в социально-экономическом развитии страны».

Используя активные методы проведения занятий, применяя наглядность и технические средства, пропагандисты стремились обеспечить непосредственную связь изучаемого материала с жизнью и задачами

трудовых коллективов предприятий и организаций. Деловой, заинтересованный обмен мнениями по выявлению резервов улучшения работы коллектива, активность слушателей — надежная гарантия того, что нынешний учебный год в условиях перестройки системы образования станет новой ступенью в овладении марксистско-ленинским учением и экономическими знаниями, в формировании активной жизненной позиции каждого труженика.

...С ЖЕЛАНИЕМ ВСТРЕТИТЬСЯ ВНОВЬ

Шестой год ведет занятия в школе партийного просвещения коммунист начальник аппарата цеха камвольно-суконного комбината А. П. Начаров. Не новичок он в идеологической работе. И слушателей своих, казалось бы, знает хорошо: в этом году в составе школы все рабочие цеха: и коммунисты, и комсомольцы, и беспартийные.

Однако за несколько дней до первого занятия пропагандист побывал буквально на каждом рабочем месте, поинтересовался, какие вопросы волнуют его слушателей, попросил выступить по той или иной теме.

Идет первое занятие. Рассматривается вопрос «Двенадцатая пятилетка — решающий этап реализации стратегических установок партии». Свой рассказ с помощью слушателей В. В. Николовского и И. М. Гробовой пропагандист продолжает цветным диафильмом «XXVII съезд КПСС о социальной политике партии». Наглядно, зримо предстоит перед рабочими важнейшие направления в развитии страны.

И снова ведет беседу пропагандист — теперь уже о необходимости перестройки, мобилизации трудовых, творческих усилий всех и каждого, преодолении инертности и равнодушия, как о важных условиях претворения намеченной программы.

Разговор незаметно переходит в другое русло: от коренных преобразований в народном хозяйстве к конкретным делам коллектива аппаратурно-предельного производства. Внимание слушателей переключается на таблицу «Социально-экономичес-

кое развитие комбината в XII пятилетке», из которой ясно, например, что планируется замена 58 единиц технологического оборудования в этом производстве.

И тут слово берет слушатель Р. Н. Фахтиянова. Она отмечает, что уже в этом году в предельном цехе установлено 13 единиц нового оборудования, но не все оно рационально используется, велики сверхплановые простоты. Так, на машине ПБ-132-Ш работница теряет много времени при замене наработанного съема.

Пропагандист поддерживает выступающую, предложил присутствующим изучить этот вопрос и на следующем занятии обсудить его подробней. В частности, он посоветовал подумать над организацией звеневого метода работы — в этом случае можно было бы всем вместе, быстро, не останавливая машину, сделать съем. Потери составят всего 15—20 минут вместо 40.

Перейдя ко второму вопросу «Пятилетке коренного перелома — вдохновенный, творческий труд каждого советского человека», А. П. Начаров останавливается на принятых коллективом социалистических обязательствах, анализирует выполнение обязательства: повысить производительность труда на один процент против плана. За восемь месяцев в предельном производстве выполнен план на 98 процентов, недодано 27 тонн пряжи.

Подводя итог, можно сказать: занятие было интересным, насыщенным, а разговор на нем — обстоятельный и конкретный.

А самое главное — и слушатель, и пропагандист уходили с занятия с желанием встретиться вновь.

Пропагандист взял это себе на заметку и пообещал на одном из последующих занятий вернуться к этому вопросу после его изучения на месте. И дал задание слушателям к следующему уроку: поразмышлять над резервами повышения производительности труда, подчеркнув особую значимость их участия: за восемь месяцев в предельном производстве выполнен план на 98 процентов, недодано 27 тонн пряжи.

Подводя итог, можно сказать: занятие было интересным, насыщенным, а разговор на нем — обстоятельный и конкретный.

Следующее занятие состоялось 10 октября. А. П. Начаров, начальник участка № 1, вновь встретился с слушателями и пропагандистом.

А вот о качестве выпускной продукции сказала слушатель В. А. Кочегарова. Она отметила, что в целом сортность

Знать, чтобы действовать

В новом учебном году на заводе «Кузбассэлемент» было решено комплексовать школы по принципу общности производственных задач. Благодаря такому методу члены КПСС, комсомольцы и беспартийные будут теперь вместе не только работать, но и учиться, а значит, сообща решать общие проблемы.

Совместное их обучение усиливает партийное влияние, благотворно скажется на отношении к занятиям, и работе, расширит кругозор.

Одну из таких школ «Ускорение социально-экономического развития страны — стратегическая линия КПСС» возглавила начальник цеха № 7 Л. Ф. Зальцман.

Пропагандист Людмила Федоровна стала впервые. Поэтому особенно тщательно готовилась к занятию, подбирала необходимые материалы и литературу. И слушатели получили задания: обдумать и дать предложения по повышению качества продукции, росту производительности труда, усиле-



нию режима экономии.

Такая подготовка не только пропагандиста, но и слушателей дала положительный результат: на занятиях все принимали активное участие в обсуждении поднимаемых вопросов, были выявлены недостатки в работе, внесены предложения по их ликвидации.

И хотя коллектив цеха № 7 уже несколько лет подряд трудится стablyно, зачастую перекрывая плановые задания, заня-

тия в данной школе помогут вскрыть неиспользованные резервы, поднять производительность труда, успешно завершить пятилетку.

С. ЛУКЬЯНОВА.
Редактор многотиражной газеты «За коммунистический труд».

На снимке: пропагандист Людмила Федорова Зальцман.

Фото В. САРЫЧЕВА.

Наши интервью

На основе новых требований

Более полутора тысяч трудящихся шахты имени Кирова в 50 школах политического и экономического образования начали новый учебный год. На вопросы нашего корреспондента о готовности к нему отвечает заместитель секретаря партийной организации Н. И. АРТЕМЬЕВА.

— Одна из отличительных особенностей нынешнего учебного года — тщательная подготовка к перестройке в системе обучения. Какие первые шаги в этом направлении сделала ваша партийная организация?

— Мы использовали предоставленную нам возможность свободного выбора комплектования школ. Именно поэтому и коммунисты, и комсомольцы, и беспартийные у нас занимаются вместе, их объединяет общность производственных задач.

Несколько иначе подошли в этом году к подбору пропагандистов. Так, на очистных и подготовительных участках прежде пропагандистами были заместители начальников, теперь — начальники. Это поможет, считаем, теснее увязать изучаемые темы с проблемами в работе коллектива, влиять на укрепление дисциплины труда на рабочем месте и снять проблему явки на занятия.

Перестраивается и работа кабинета политпросвещения: первостепенное место в ней в связи с тем, что часть коммунистов переведена на само-

стоятельное изучение материалов XXVII съезда КПСС, отводится индивидуальным и групповым консультациям.

Эти некоторые изменения происходят не ради того, чтобы отдать дань «моде», но для улучшения партийного руководства учебой, повышения ее результативности.

— И, очевидно, на основе анализа просчетов прошлого учебного года?

— Безусловно. Итоги прошлого года были тщательно проанализированы на заседании партийного комитета шахты. О результатах этой работы подробно информировали коммунистов, всех трудящихся шахты. Все усилия в этом году будут направлены на устранение таких пробелов, как недостаточность использования технических средств, низкая явка слушателей на занятия школы коммунистического труда, например, на участках № 7 и 14.

Продолжается работа по активизации слушателей — для этой цели рекомендуем опыт лучших: М. П. Гецен — руководителя комсомольской школы, Г. П. Селезнева

— пропагандиста школы комтруда и других. Планирует методсовет открытые занятия перед каждой новой темой.

Ну и, конечно, особое внимание «новичкам» — их у нас среди пропагандистов трое.

— После опубликования сообщения о том, что кабинету политпросвещения шахты присуждено первое место в смотре-конкурсе, излишним был бы вопрос: обеспечены ли условия для подготовки слушателей и пропагандистов к занятиям? Поэтому спрошу другое: достигли ли цели первые «уроки» в нынешнем учебном году?

— Об этом шел подробный разговор на заседании парткома 3 октября. В частности, было отмечено, что занятия прошли без срывов, основной формой их проведения избрали лекцию. Большинство пропагандистов использовало наглядность и, что особенно важно, тесно увязывало тему с показателями работы своих коллективов.

Однако, как минус, многие пропагандисты — среди них, например, С. К. Гатилов, начальник участка № 5, Г. А. Железнов, начальник участка № 2, не активизировали слушателей. Не на всех занятиях в полном объеме была использована наглядность.

Все эти замечания будут на контроле методсовета.

А в целом занятия прошли организованно, как и намечалось.

Беседу вела В. НИКОЛАЕВА.

Занятие прошло впустую

К первому занятию в системе политического и экономического образования в парткабинете шахты имени Ярославского был подобран богатейший информационный материал.

Так что пропагандистам оставалось лишь творчески использовать его — и успех занятия был обеспечен.

К сожалению, об успехе говорить не приходится.

Например, в школе коммунистического труда второго года обучения, где пропагандистом начальник участка № 1 В. Д. Венков, оно превратилось в обычное рабочее собрание. Правда, пропа-

гандист хорошо знал положение дел не только на участке, но и на шахте, в объединении в целом, умело оперировал фактами в ходе объяснения темы, но не сумел творчески организовать работу слушателей на занятии.

Почему так получилось? На многие вопросы слушатели могли получить ответ из диаграмм, плакатов, другой наглядности. Пропагандисту оставалось бы лишь прокомментировать их, не тратя времени даром.

Целесообразнее было сразу повести разговор в форме собеседования, тогда и вопросы ор-

Г. ВАСИЛЬЕВА.
Наш внештатный корреспондент.

— Начну с того, что основная цель художественно - спортивного конкурса «Молодецкие игры» — объединение усилий культурно - просветительских учреждений в борьбе за утверждение трезвого образа жизни, совершенствование новых форм организации досуга населения. Повсеместное проведение конкурса позволит привлечь к участию в нем тысячи горожан.

— Само название конкурса — художественно - спортивный — говорит о его необычности. От его участников потребуются не только сила, ловкость, выдержка — качества, присущие, в основном, спортсменам и физкультурникам.

— Да, победить в конкурсе, обладая только силой, вряд ли возможно. В его программу включены соревнования по таким видам спорта, которые традиционно развиты

Добры молодцы, на старт!

II Всесоюзный фестиваль народного творчества

Недавно бюро городского комитета партии приняло совместное с исполнкомом городского Совета народных депутатов и бюро горкома ВЛКСМ постановление о городском художественно - спортивном конкурсе «Молодецкие игры», который пройдет в рамках Второго Всесоюзного фестиваля народного творчества, посвященного 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Более подробно о конкурсе мы попросили рассказать председателя городского оргкомитета заместителя председателя горисполкома Л. Я. ЛОГУНОВУ.

турно - спортивных комплексов. Естественно, сейчас мы не знаем имен и фамилий победителей конкурса, но бесспорно одно: это будут зрудированные, гармонично развитые, всесторонне подготовленные личности.

— Как будет проводиться конкурс?

— Он пройдет в три этапа. С октября по декабрь нынешнего года состоятся конкурсы между цехами, бригадами — в трудовых коллективах, группами и классами — в

учебных заведениях. В этот же период будут организованы конкурсы между производственными коллективами, учреждениями, организациями, учебными заведениями.

В январе будущего года состоятся районные праздники — конкурсы, в которых примут участие представители коллективов, вышедших победителями на первом этапе.

Городской праздник — конкурс «Молодецкие игры» намечено провести в конце января.

— Какие же награды ждут победителей конкурса?

— Они будут награждены грамотами ГК КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов, дипломами и знаками лауреатов Второго Всесоюзного фестиваля народного

творчества, ценными подарками.

Но, думается, самой большой наградой будет путевка на зональные соревнования, в которых будут участвовать представители Белова, Киселевска, Гурьевска и Ленинска-Кузнецкого. Этот конкурс планируется провести в нашем городе в феврале. Команда — победитель примет участие в финальной встрече в Немерове. Победитель областного конкурса награждается путевкой на Выставку достижений народного хозяйства СССР.

Как жителю Ленинска-Кузнецкого, мне бы хотелось, чтобы наши земляки были в числе победителей интереснейшего конкурса, который по праву называют праздником народного творчества, праздником силы и красоты.

— Будем надеяться, что слова ваши сбудутся. Беседу вел С. БЕЛОВ.

На школьные темы

Будем достойны героя

Некоторые учащиеся нашей школы на летних каникулах побывали в Пскове. Пять дней любовались ребята старинным городом. Много впечатлений оставил экскурсии по Кремлю, который расположен на берегу реки Великой, по местам боев Красной Армии. Никого не оставил равнодушным парк Пушкинского заповедника в Михайловском. Торжественно возложили мальчики и девочки цветы к могиле великого поэта А. С. Пушкина.

Интересную и познавательную экскурсию совершили пионеры в городе Острове, на родине Героя Советского Союза К. И. Назаровой, чье имя носит наша дружина. В день памяти на ее могиле мы оставили цветы. Побывали и, на месте казни герояни. Здесь сейчас установлен памятник.

В Острове мы встретились с ребятами школы

№ 5. О ними нас связала переписка. Пионеры познакомили нас со своей школой. Мы посмотрели зал - музей, рассказывающий об островских подпольщиках, узнали подробности гибели подпольной группы. Беседовали, конечно, мы о своих пионерских делах. А когда прощались, подарили друзьям альбом, повествующий о нашей дружине, книгу и пластинку о нашем городе. Обещали товарищам писать.

Из поездки мальчики и девочки привезли книги, сувениры, значки. А с могилы К. И. Назаровой взяли горсть земли, которая теперь хранится в «Уголке героя» школы.

Много нового о жизни Героя Советского Союза К. И. Назаровой узнали мы за лето, теперь должны делами доказать, что наша дружина носит это имя по праву.

Оля ГРЯЗНОВА.

Заместитель председателя совета дружин.

Марина ГРУНТОВА.

Член совета дружин школы № 1.

Помощница

В горячую летнюю пору, когда на селе дорога каждая пара рабочих рук, на помощь взрослым приходят подростки.

Ученица седьмого класса школы № 20, Лена Шаламова приехала в деревню Новопокаскуму на каникулы к бабушке. И вот она узнала, что ее сельская подруга шестиклассница Надя Атучина устроилась в совхозе имени Чкалова дояркой. Наде эта работа не новинка. Лена решила не отставать от подруги и тоже подала заявление с просьбой принять ее на дойную группу.

Некоторые деревенские жители отнеслись к поступку девочки с недоверием: мол, городская, при первой трудности бросит. Но Лена не отступила. Нелегко пришло на первых порах, не все получалось, сильно уставала. Помогали, подсказывали опытные доярки, видя ее трудолюбие, усердие. А когда одна из них ушла в отпуск, Лена Шаламова стала полной хозяйкой на ее группе.

Я побывал на одной из вечерних доек и увидел, как уверенно и четко выполняет она свои обязанности: раздает животным концентраты, подключает доильные аппараты, относит полные ведра, пенящегося молока. А после доек моет аппараты, подметает доильную площадку.

В среднем за день девочка надавала по десять фляг молока, что составляет около 400 литров. И если учесть, что она проработала здесь два с половиной месяца, то легко подсчитать, сколько она получила за это время продукции, которая шла в город.

На собрании животноводов совхоза, где награждали лучших тружеников, директор хозяйства М. Д. Жуковский вручил Лене памятный подарок и поблагодарил за помощь, пригласив на следующее лето снова приняться поработать.

А. БРУЛЬ.

Наш внештатный корреспондент.

Для сведения избирателей

В соответствии со статьей 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» исполнком городского Совета назначил выборы в городской Совет народных депутатов вместо выбывших депутатов по № 64, 89, 94, 121, 124, 159, 160, 185, 186, 208, 268, 302, 350-му избирательному округу на воскресенье, 19 октября 1986 года.

КОЛЬЧУГИНСКИЙ РАЙОН ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 64

(Центр — Байкальское строй управление)

В избирательный округ входят улицы: Григорченко четные с № 104 по 116, Крупина четные с № 118 по № 130, нечетные с № 109 по № 123, Народная четные с № 46 по № 58, нечетные с № 23 и по № 51а, Надежная нечетные с № 97 по № 127, Тюленева с № 2 по № 32 четные, нечетные с № 1 по № 29.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 89

(Центр — общежитие КСК около автовокзала)

В избирательный округ входит улица Пушкина с № 74 по № 84.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 94

(Центр — музыкальная школа)

В избирательный округ входит проспект Кирова № 100, 102, 104.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 121

(Центр — клуб спецавтохозяйства)

В избирательный округ входит улицы: Карла

Марка нечетные с № 1а по № 17, четные с № 2 по № 12, Киселева нечетные с № 1 по № 23, четные с № 4 по № 34, 8 Марта нечетные с № 113 по № 125, четные с № 102; Садовая четные с № 192 по № 198, Союзная четные, Ученическая нечетные с № 33 по № 41, четные № 14, 16, Курская четные № 2, 2а, 4, нечетные с № 3 по № 13; переулок Карла Марка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 124

(Центр — комбинат шахтоуправления «Кольчугинское»)

В избирательный округ входят улицы: Ачинская от пер. Войкова до конца, Дунайская, Егозовская, Кузнецкая, Московская нечетные с № 27 по № 59, четные с № 26 по № 62, Островского, Первая с № 2 по № 34; переулки: Ачинский, Горького, Гурьевский, Егозовский, Первомайский, Саратовский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 159

(Центр — красный уголок треста «Ленинскпромстрой»)

В избирательный округ входят проспект Кирова № 57, Боевая нечетные с № 5 по № 13, четные по № 12, Коммунистическая с № 76 по № 82, Нагорная нечетные по № 23, Озерная нечетные по № 3 по № 11, Свердлова № 23, 10 лет Октября не-

четные с № 113 по № 135, четные с № 104 по № 138, Советская нечетные с № 199 по № 221, переулки: Березовский, Водопойный нечетные № 25, 27, четные с № 10 по № 38, Кривой.

ОКТЯБРЬСКИЙ РАЙОН ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 160

(Центр — Полясаевское дорожно - строительное управление)

В избирательный округ входят улицы: Магеллана № 29 и четные с № 2 по № 40, Электрическая нечетные с № 43, четные с № 22, площадка Энергостроя.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 185

(Центр — Дворец пионеров)

В избирательный округ входят улица Герько № 8, 10, переулки: Рядовой нечетные с № 3 по № 11, Трестовский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 186

(Центр — Дворец пионеров)

В избирательный округ входят проспект Кирова нечетные с № 1 по № 11; улица Горького № 4; переулок Рядовой четные с № 2 по № 10.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 206

(Центр — филиал школы № 13)

В избирательный округ входят улицы: Ангарская нечетные с № 29 по № 57, Боевая нечетные с № 5 по № 13, четные по № 12, Коммунистическая с № 76 по № 82, Нагорная нечетные по № 23, Озерная нечетные по № 3 по № 11, Центральная четные по № 14, нечетные по № 11, Пожарная четные по № 16, нечетные по № 11, Центральная четные по № 14, нечетные по № 11, Шилина четные по № 24, нечетные по № 25; переулки: Гаршиня нечетные, Центральный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 302

(Центр — красный уголок Полясаевского строй управления)

В избирательный округ входят улицы: Космонавтов четные с № 18 по № 30, Оренбургская четные с № 2а по № 20, Попова, Русская нечетные по № 3 по № 11, Свердлова № 23, 10 лет Октября не-

четные, члена КПСС, начальника производственного управления бытового обслуживания населения, по избирательному округу № 268.

Михайлова Владислава

Никитовича, 1938 года рождения, члена КПСС, директора электролампового завода, по избирательному округу № 160.

Кирilloва Геннадия

Ефремовича, 1949 года рождения, беспартийного, каменщика Полясаевского строительного управления, по избирательному округу № 302.

Супукарева Владимира

Андреевича, 1953 года рождения, члена КПСС, по избирательному округу № 350.

В соответствии со ст.

20 Закона о выборах исполнком городского Совета сообщает, что избиратели могут ознакомиться со списками избирателей

и проверить правильность их составления в помещении центров избирательных округов.

ГОРИСПОЛКОМ.

Цигельникова Александра Сергеевича, 1958 года рождения, члена КПСС, заведующую городским отделом народного образования горкома ВЛКСМ, по избирательному округу № 121.

Парамонова Владимира Николаевича, 1951 года рождения, беспартийного, водителя троллейбуса производственно - троллейбусного управления, по избирательному округу № 124.

Гуренкову Надежду Владимировну, 1957 года рождения, члена КПСС, заведующую отделом ЗАГС горисполкома, по избирательному округу № 94.

Ермакова Валерия Ивановича, 1942 года рождения, члена КПСС, начальника штаба гражданской обороны города, по избирательному округу № 159.

Санта Сергея Николаевича, 1953 года рожде-

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА В ОКТЯБРЕ



Советское киноискусство вносит свой вклад в борьбу за мир на Земле, за предотвращение термоядерной войны.

Именно этой теме посвящен художественный фильм ленинградских кинематографистов «Письма мертвого человека».

...Наша планета после ядерной войны. Можно ли себе это представить? И, тем не менее — нужно. Небольшая горстка обреченных людей — это то, что осталось от человечества. Они нашли себе приют в подземелье. Каждый из них подводит итог жизни, размышают о причинах трагедии, что уже произошла.

Режиссер ленты К. Лопушанский. Сценарий фильма написан режиссером совместно с В. Рыбаковым при участии писателя — фантика Б. Стругацкого. В роли Ларсена — известный режиссер и киноактер Ролан Быков.

«Соучастие в убийстве» так называется картина, созданная на киностудии «Мосфильм» по мотивам одноименного романа австралийского писателя Д. Уотена.

Острожженная лента начинается с таинственного убийства молодой красивой женщины в богатом загородном особняке. Начавшееся расследование раскроет перед зрителем сущность современного буржуазного общества, где попираются законы, права человека, правосудие продаются, а господствует власть «сильных мира сего».

Авторы этого фильма — режиссеры В. Краснопольский и В. Усков, чьи картины «Тени исчезают в полдень», «Вечный зов»



Редактор С. П. БАРАНОВ

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Инд. 51915. Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении Урполиграфиздата Кемеровского облисполкома. Согласно договору «Ленинский шахтер» доставляется подписчикам в день выхода. По доставке газеты звоните в узел связи по телефону 2-01-55. По качеству печати обращайтесь в полиграфическое производственное объединение по телефону 2-07-19.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

НЕТВЕРГ

9 ОКТЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 Чемпионат мира по шахматам Матч-реванши. 9.00 Концерт оркестра народных инструментов Украинского радио и телевидения. 9.30 «Тетя Маруся». Художественный фильм, 1-я серия. 10.35 «Очевидное — невероятное». 11.45 Концерт Большого симфонического оркестра ЦТ и ВР. Дирижер С. Г. Андрен (Швеция). 12.30—12.35 Новости. 14.30 Новости. 14.50

«Наш современник». Документальные фильмы. 15.30 Народные мелодии. 15.40 «Шахматная школа». Класс разрядников. 16.15 Веселые старцы. 17.00 «Свет над Байкалом». Поет народный артист СССР К. Базарсадаев. 18.00 «...до шестидесяти и старше». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «За словом — дело». О повышении эффективности работы автотранспорта. 19.35 Премьера мультфильмов. 19.55 «Тетя Маруся». Премьера художественного фильма. 12.10 Экран — учителю. Физика. 9-й класс. Строение и свойства кристаллов. 12.40 Ботаника. 5-й класс. Растительная клетка. 13.30 «Знай и умей». Научно-познавательная передача для шко-

льников. 14.00 «Ключ без права передачи». Художественный фильм с субтитрами. 15.30—15.35 Новости. Кемерово. 18.00 «Из первых рук». С новосельем. О строительстве жилья и объектов соцкультбыта в Кузбассе. 19.00 «Кузбасс. День за днем». 19.30 «Из первых рук». Продолжение передачи. Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Из первых рук». Окончание передачи. Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «...И прекрасный мир победы». Художественный фильм. 22.50 Играет лауреат международных конкурсов Л. Тимофеева (фортепиано). 23.20 00.05 Баскетбол. Кубок европейских чемпионов. Мужчины. «Жальгирис» (Каунас) — «Стауа» (Бухарест).

ПЯТНИЦА

10 ОКТЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 «Веселые старцы». 9.30 «Тетя Маруся». Художественный фильм, 2-я серия. 10.35 Концерт из произведений Фасиля Ахметова. 11.10 Объектив. 11.40—11.45 Новости. 14.30 Новости. 14.50 «Проверено практикой». Документальный фильм Саратовской области по выполнению решений XXVII съезда КПСС. 19.40 «Знакомьтесь — молодые кинематографисты». Короткометражные художественные фильмы. 21.00 «Время». 21.35 Концерт из произведений заслуженного деятеля искусства Армянской ССР, композитора А. Долуханяна из Колонного зала Дома союзов. 22.45—23.10 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утрен-

Герой Н. Носова на кране. «Приключения Толи Клюкина». 18.15 «Содружество». Тележурнал. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Решается на месте». «Личная позиция». Передача 1-я. Об опыте работы партийных и советских организаций Саратовской области по выполнению решений XXVII съезда КПСС. 19.40 «Знакомьтесь — молодые кинематографисты». Короткометражные художественные фильмы. 21.00 «Время». 21.35 Концерт из произведений заслуженного деятеля искусства Армянской ССР, композитора А. Долуханяна из Колонного зала Дома союзов. 22.45—23.10 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утрен-

няя гимнастика. 8.15 «Березовый свет». Документальный фильм. 8.35, 9.35 Музыка. 7-й класс. М. И. Глинка. «Вальс-фантазия». 9.05, 12.55 Английский язык. 1-й год обучения. Передача № 6. 10.05 Учащимся СПТУ. Общая биология. Что такое биотехнология.. 10.35, 11.40 А. С. Пушкин. «Дубровский». 5-й класс. 11.05 «Наши сады». 12.10 Экран — учителю. Природоведение. 3-й класс. Формы поверхности Земли. 12.30 Зоология. 7-й класс. Членостоногие. Многообразие форм. 13.25 Твоя ленинская библиотека. В. И. Ленин. «Материализм и эмпириокритицизм». Передача 2-я. 13.55 «Разговор о призвании». Научно-популярный фильм. 14.15

Драматургия и театр. А. Н. Островский. «Гроза». 15.00—15.05 Новости. Кемерово. «Молодежная орбита». 18.00 «Теледискотека». 18.30 «Современники». Встреча с ткачихой п/о «Химволокно». В. Ласко. 19.00 «Кузбасс. День за днем». 19.30 «Товарищи». Встреча с интерпретатором КемГУ. Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Искусство и мы». Обсуждаем фильм. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Всего одна жизнь». Художественный фильм. 23.05 «Ферма». Документальный фильм. 23.15—00.50 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Торпедо». 2-й и 3-й периоды.

СРЕДА

11 ОКТЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 Мультфильм. 9.15 Короткометражные художественные фильмы. 10.30 «Человек на велосипеде». Премьера документального телефильма. 10.50 «Мир и молодежь». 11.25 Концерт Государственного академического русского народного оркестра имени Н. Осипова. 11.55—12.00 Новости. 14.20 Новости. 14.50 «Сельские горизонты». Документальный фильм. 15.40 Шорский национальный праздник «Пайрам». Передача подготовлена Кемеровской студией телеви-

дения. 16.20 С. Аксаков. Страницы жизни и творчества. 17.30 «По Испании». Киноочерк. 18.00 А. Чайковский. Концерт для альянса с оркестром. 18.25 Мультфильм. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Выступление Академического оркестра русских народных инструментов ЦТ и ВР. 19.20 «Ускорение». Ответы на письма телезрителей. 19.50 «Мы, низеподписавшиеся». Художественный фильм. 11.00 Д. Свифт. Страницы жизни и творчества. 12.00 Экран — учителю. Общая биология. 9-й класс. Творческая роль искусственного отбора. 12.30 История. 4-й класс. На капиталистической фабрике. 13.00 Физика. 10-й класс. Производство и передача электроресурсов. 13.30 «Русская речь». 14.00 «Что ты, лес,

задумался...». Научно-популярный фильм. 12.40 Человек. Земля. Всёленная». 15.05—15.10 Новости. Кемерово. 17.45 Э. Ростан. «Романтики». Спектакль драматического театра Краснознаменного Тихоокеанского флота. 19.00 «Кузбасс. День за днем». 19.30 Э. Ростан. «Романтики». Окончание спектакля. Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «На своей земле». Завтра — День работников сельского хозяйства. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 Концерт Государственного Малого симфонического оркестра СССР. 22.35—23.10 Рассказы о художниках.

КИНО

Кинотеатр «Сибирь». ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ (2 серии) (12, 17, 20). КАКАЯ У ВАС УЛЫБКА (10, 14.30). Кинотеатр «Родина». ВСПЫШКА (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). ГРИБНОЙ ДОЖДИК (9.30, 14). Кинотеатр «Рассвет». ОСТАНЬСЯ, КАТРИН (16, 18, 20). Кинотеатр «Строитель». СПОКОЙСТВИЕ ОТМЕНЯЕТСЯ (18, 20). ОСЛИНАЯ ШКУРА (16). Центральный ДК. ТАЙНЫ МАДАМ ВОНГ (19).

ДК имени Ленина ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ! (17, 19.30). Клуб «Дружба». ТАКТИКА БЕГА НА ДЛИННУЮ ДИСТАНЦИЮ (17, 19). Клуб шахты «Комсомолец». В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ (17, 19).

ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ НА ДВУХКОМНАТНУЮ И ОДНОКОМНАТНУЮ. ОБРАЩАТЬСЯ: ПР. КИРОВА, 108А—12.

Происшествие

4 октября 1986 года в 19 часов 30 минут, на трассе Соцгород — Ленинск-Кузнецкий, не доехав 130 метров до остановки «Заячьячья» (в районе мичуринских садов у

Комсомольской автобазы), было совершено дорожно-транспортное происшествие.

Его очевидцев просят прибыть в отделение ГАИ или сообщить по телефонам 2-02-93, 2-02-92.

ГОВД.

СЛУЖБА

ТРУДОУСТРОЙСТВА

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

ДЛЯ СПТУ № 25 — квалифицированных специалистов для работы

преподавателями и мастерами производственного обучения по специальностям: машинист бульдозера, машинист экскаватора, слесарь по ремонту автомобилей, электротехник сварщик, монтажник сварщик, электросварщик.

Обращаться: кр. Кирова, 38а.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07 отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, производственного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфоизделия — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Высокая печать. Гираж 41225. ОП 20721. Заказ № 10711.